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Pflege Residenz Im Brühl 
Preise und Leistungen 

 

 

 

 

Pauschale Hotellerie pro Tag in CHF 

 

Typ  Preise pro Tag 

Zimmer mit Naszelle CHF 215 

Zuschlag für Wohnsitz ausserhalb Stadt Zürich CHF 25 

 

Pflegeleistungen und Betreuungspauschale pro Tag 

 

Pflegetaxe Anteil Krankenkasse Anteil Kanton  Betreuung Anteil Gast 

CHF 168 CHF 75.60 CHF 92.40 CHF 60 

 

 

Akut- und Übergangspflege AÜP 

Sollte nach einem Spitalaufenthalt noch vermehrt Grund- und Behandlungspflege notwendig sein, so 

können wir Ihnen mit entsprechender Verordnung Akut- und Übergangspflege anbieten. Innerhalb von 

14 Tagen trainieren wir anhand von klar definierten Pflegezielen eine Rückkehr in die Selbständigkeit. 

Dazu arbeiten wir eng mit der Physiotherapie, der Neurorehabilitation und der Ergotherapie hier im 

Hause zusammen. Selbstverständlich kommen Sie auch während des Aufenthaltes in den Genuss unse-

res Kultur- und Veranstaltungsprogramms.  

Soweit ebenfalls medizinische, therapeutische oder psychosoziale Betreuung oder Behandlung notwen-

dig sind, können diese ambulant oder im Pflegeheim als Einzelleistungen erbracht werden. Sie sind 

nicht Bestandteil der Akut- und Übergangspflege. 

 

 

Ausstattung der Pflegezimmer  

Alle Zimmer sind mit Nasszelle (WC, Dusche und Lavabo), Pflegebett mit Nachttisch, einem Tisch mit 

zwei Stühlen sowie Notrufruf, Direktwahl-Telefon, Fernseher und elektrischen Sonnenstoren ausgestat-

tet. Im Preis enthalten sind Vollpension (exkl. alkoholische Getränke), die Bett- und Frottierwäsche so-

wie die Reinigung. 

 

 

 

 

Tarife 2021 für Akut- und Übergangspflege (AÜP) 
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Aktivierung 

Im Rahmen unseres Aktivierungskonzepts bieten wir den Gästen die Möglichkeit an unserem Aktivie-

rungsprogramm teilzunehmen. Fachpersonen begleiten sie mit viel Wissen und Empathie durch den 

Nachmittag. Das Programm ist abwechslungsreich und umfasst unter anderem; Turnen, Backen, Singen 

sowie kleine Ausflüge. Die Begleitung vom Zimmer zur Aktivierung und wieder zurück wird gerne durch 

das Pflegepersonal übernommen. Die Einzelaktivierung kann individuell ganz nach den Wünschen der 

Gäste gestaltet werden.  

 

Jeweils Montag - Freitag / 13.30 Uhr – 16.00 Uhr (2 ½ Std.) Bestandteil Betreuungspauschale 

Einzelaktivierung 1 – 2 x wöchentlich Bestandteil Betreuungspauschale 

 

Gästeservice-Dienstleistungen  

Die Mitarbeitenden der Residenz bieten unseren Gästen gerne viele auf die individuellen Bedürfnisse 

abgestimmte Dienstleistungen wie z. Beispiel externe Betreuung, Spaziergänge oder Wäscheservice an. 

 

Gästeservice (fällt nicht unter die obligatorische Krankenversicherung) CHF 56 pro Stunde 

CHF 14 Minimum ¼ Std. 

 

 

Preisänderungen  

 

Diese Tarife sind gültig ab 1. Januar 2021. Tertianum behält sich Preisänderungen vor. Preise in CHF 

pro Tag inkl. gesetzlich vorgeschriebener Mehrwertsteuer. Im Weiteren verweisen wir auf die Allgemei-

nen Bedingungen Pflegewohnbereich. Je nach Kanton/Gemeinde können die Beiträge der öffentlichen 

Hand an die Pflegeleistungen variieren und dadurch zu unterschiedlichen Rechnungsstellungen führen. 

 

Beschwerdeweg  

 

Beschwerden sind an die Geschäftsführung zu richten. Danach wenden Sie sich an die Geschäftsleitung 

der Tertianum Gruppe (Tertianum Management AG, Seminarstrasse 28, 8057 Zürich). Als oberste In-

stanz können Sie sich an die KESB der Stadt Zürich und an den Bezirksrat wenden. 

 

KESB Stadt Zürich Bezirksrat 

Stauffacherstr. 45 Löwenstrasse 17 

Postfach 8225 8001 Zürich 

8036 Zürich Telefon 043 258 58 00 

Tel: 044 412 11 11 Email: bezirksrat.zuerich@ji.zh.ch 

www.stadt-zuerich.ch/KESB 

 


